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Referat fra styremøte torsdag 17. januar 2013
Tid:

13.00 - 15.30
Sted:

Møterommet, PFI
Til stede:
Liv Berit Augestad, Bjørn Holmedal, Hege Faber, Jens Andersen, Anne Marit Skancke
.
Forfall:
Svein Olav Antonsen, Anne Haug, Kristian Steinnes, Ingerid Arbo,
Referent:
Kjersti Forbregd
Godkjenning av referat fra sist møte: Referatet ble godkjent med en justering.
Godkjenning av dagsorden: Dagsorden ble godkjent.
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Saker til SESAM-møtet 18. januar
NTNUs lederutviklingsprogram i perioden 2013 – 2017
Styret bemerker at det er enkelte punkter som er uklare, for eksempel
-    Er programmet obligatorisk eller frivillig?
· Er tema som tjenestemannsloven og arbeidsmiljøloven berørt?
· Hvordan vil de ta opp tema som konflikthåndtering og den vanskelige samtalen?
· Er det kun tenkt for instituttlederne eller ser de også for seg fjerde- og evt femte-nivået også etc.?
 I tillegg ser vi at det ikke er nevnt de instituttlederne som kommer til etter valgrunden, dvs de som av ulike årsaker tar over vervet senere i perioden.

Tilsetting av instituttledere og seksjonsledere ved Vitenskapsmuseet

Styret er først og fremst bekymret for at det ikke er flere fra instituttet som er med og bestemmer hvem som skal lede instituttet. 

Vi er i tillegg bekymret for hva som skjer med medbestemmelsen ved instituttene når instituttleder skal velge sin nestleder. 
· Er det riktig at dekanus har både innstillende og ansettende myndighet?
· Hvordan er fagforeningene med her? Det er som regel flere  fagforeninger ved et institutt. 

· Fagforeninger er bare med i innstilling, ikke i tilsetting.

· Hvorfor er ingen fra det aktuelle instituttet med i selve tilsettingen?
4. Utlysningsteksten: Vi mener vedkommende bør ha lederegenskaper og evne til strategisk tenkning og skal ha vitenskapelig erfaring og legitimitet i fagmiljøene etc.

Det står ikke lederkompetanse, men lederegenskaper og evne til strategisk tenkning. 

Vi er i prinsipp uenige i at dekanus skal «plukke» sine instituttledere. Her bør det være et innstillingsutvalg.
Forskerforbundet mener at faglig leder skal ha høy vitenskapelig kompetanse.

5.1.3 Instituttledere skal ikke få lov til å forske, undervise, etc – Vi er enige i at det er en helstilling å være instituttleder men vi mener at dette vil gi en snevrere søkermasse. Vi kan vanskelig se for oss at noen tar fire års pause fra forskningen sin.

Dette bekymrer oss. Hvem får vi som instituttledere når de ikke skal ha anledning til å drive med egen faglig virksomhet?
5.1.4 Organisering av enheten
Det bekymrer oss at instituttleder skal peke ut sin nestleder. Her er det ingen medvirkning eller medbestemmelse fra de ansatte. 

5.1 Lønn: Lønnsspennet bør ikke stå at de stopper på ltr 85. da dette kan hindre noen fra å søke.
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Saker til Styret ved NTNU

Praksisforskrift for sivilingeniørutdanningen ved NTNU. Revisjon


Styret hadde ingen kommentarer til revisjonen.
Tildelingsbrev fra Kunnskapsdepartementet for 2013
·  s. 13 Vi etterspør informasjon om intensivordningen for kvinner i MNT-fag.
· Vedlegg 1, pkt 1.3.4. Vi etterspør klargjøring av punktet om fullmakt til å inngå forlik eller innrømme erstatningsansvar opp til kr 250 000. Gjelder dette forsøksobjekter som er med på forskningsprosjekt?
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Innspill til tariffoppgjøret 2013 - mellomoppgjøret

Styret ønsker at den disponible økonomiske rammen fordeles 50 – 50 mellom tabelltillegg og sentrale justeringer.

Videre, at disse tre stillingsgruppene gis prioritet (rangert):




1. Førstestillinger, heve bunnen

2. Rådgivere, øke og flytte til ramme.
3. Professorer, heve bunnen


Ved NTNU opplever vi at det er vanskelig å rekruttere egenproduserte masterstudenter til doktorgrad innen de teknologiske miljøene, og at det også er vanskelig å rekruttere professorer/førstestillinger fra industrien til stillingene i disse miljøene.
Det hender at til post-doc i teknologiske fag at stillinger av og til må lyses ut flere ganger.
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Innspill til Landsrådet


Styret melder inn disse sakene til Landsrådet:


*** Fusjoner og sammenslåinger, internt i institusjonen. Hvordan jobber vi når institutter blir slått sammen?

*** Lønnspolitikk


*** Verving. Bør vi begynne å verve masterstudenter, slik for eksempel Tekna gjør?
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Medvirkningsordninger ved instituttene

*** Er i diskusjon med de andre fagforeningene om å ha felles medlemsmøter. Gløshaugen 29. januar og Dragvoll 5. februar. 

Styret ser det som positivt at Forskerforbund-medlem Tim Torvatn har engasjert seg i saken.


Instituttleder skal bestemme hvem som skal sitte i hvilke råd og utvalg. Det er mangel på formelle styringsorganer. Et eksempel er utlysning av nye stillinger.
Vi mener det bør være instituttstyrer. Dette for å sikre et formelt organ for medbestemmelse. 


Sak 6/13
Innspill til nye navn i valgkomitéen

Valgkomiteen skal reflektere alle fagmiljøene, både vitenskapelig- og T/A- gruppen, samt begge kjønn.

Forslag: Åshild Berg-Tesdal, HF, Marit Album Kvernmo, HF.



Vi mangler kandidater fra DMF og Gløshaugenmiljøene. Tillitsvalgt sender liste med navn på medlemmer ved det aktuelle fakultet til styremedlemmene.
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Aktuelle saker fra sekretariatet


** Frokostseminar mandag 28. januar. Tillitsvalgt har sendt ut påminnelse. 

** Styreleder informerte om forskjellige medlemssaker.
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Eventuelt
.
** Forslag til arbeidsprogram for 2013. 

Styreleder har satt opp en liste med forslag til punkt som skal inn i arbeidsprogrammet. Hun ber om tilbakemelding og innspill til neste styremøte.
Ønsker innspill på gjennomførbare tiltak. For eksempel Trinn 1-kurs for tillitsvalgte ved NTNU.

Neste styremøte: mandag 11. februar kl. 9.00 – 11.30, møterommet i PFI. Ekstraordinært styremøte i forbindelse med årsmøtet.
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